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pviereoTOV. Tn
Jdtkacio TG ToPaymYNC B : opacilovv Yo T0
€100g Kol TIG avaAoYieg » f : Ve GLVOLAGOLY Yl TNV
TOPAYOYN TOV OPOPE ¢ emyelpnonNg ONUAVTIKOS
mapdyovtag sivar o yp Jukpivel dvo  mEPLOOOVS
napayoyns, m Bpayvy

O évvoreg TG Bpayvyploviag Kot TG REKPOYPOVIES TEPLOGOV dEV UVTIOTOLYOVV GE
KAmowr oLVYKEKPIUEV] nmueporoyrokny mepiodo. H dwbkpion yiveton pe Pdaon
SUVATOTNTO TPOCAPUOCTIKOTNTAG TMV GUVIEAEGTMOV TOV Ypnowlonolel 1 kdaOe
emyeipnon, kot avtd eéaptdror Kupimg omd 1o aviikeipevo kar to péyebog g
emyeipnonc.

‘Etot, o avtokwvntofropmyovio ypetdletor meptocOTEPO ¥POVO, Yo vo. HeTaPAAEL
OAOVG TOVG TOPAYOYIKOVS TNG GULVIEAESTEG, OMO [0 LUKPY] LOVAdO LETOTOINoTg



TPOPIL®Y. XVVETDC, 1 Ppayvypoévia mepiodog Yy avtiv TV emyeipnon eival
CLYKPLTIKA peyohbTepN.

OMAAA TPITH

OEMAT

I'1.
Ytov ovvovaopd E Olot ot mapaywyikoi
mopaymyn tov ayabov X. Apoa, otnv mopaye
KAVEVOG  TOPOY®MYIKOS GUVIEAEGTNG Kol 1)
undevikn(WE=0).

GUVTEAE

XPNOLLOTOLOVVTOL GTNV
ayadov ¥ oev amaocyoleital
poywyn tov oyafod W o eivon
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Amo ta aplOunTKd dedopéva Tov mivo

Tyqpeia | X | ¥ | KEx | KEy
A 0 | 640

1 1
B 40 | 600

3 1/3
r 80 | 480 [ [

5\ 1/5
A 120 | 280

7 1/7
E 160 | 0

A SVVATOTs n- npodue
ey 0000 and 0 og 640 Lovadeg (E—A)

OTL kaBMOG avédvetal N TopaAy®YN OV
avéaverar kot to KEy and 1/7 o¢ |
avéavopevo.

KOTAAANLOL Y10 TNV TAPAY
Kabhg avéavetar n mopo
QTOAANAOL Yoo TNV
Buoia oloéva kot
TEPLGGOTEPMOV LLOVAOWDV
TOL GUYKEKPLUEVOL Oy aO¢

N

I3.
a) ['o X=43 Bpi6kdpoacte petacd tmv vuv napayoyns B kol I'. Osopd 611
T0 KE. 5, =3 TTAPAPEVEL 6TOOEPO usmé&rm cuvovocumv B—T'.
Inueia X b 4 K.E.x
/40 600
B’ 43 YB’ 3
r 80 480

600-W, =9=[w, =591

elvar eQuktog, Ppioketal apiotepd g KILA.
T£G TAPAYOYTS VITOUTOGYOAOVVTOL.

Apa, mn owovopion dev afromorel TANPOS KOl Ood0TIKA OAOVG TOVS OABEGLOVG
OLVTEAEOTEG TTaPOy®YNG (epyaciag, 0Gpovs, Kepalaiov) Kol Aeltovpyel o€ GLVONKEG
VIOOTOGYOANONG. ANAadn, OTNV  OWKOVOUID. £YOVLE OVEVEPYOLS TOPAYMYIKOVS
ouvtehEOTES (Y.  OKOAAMEPYNTES €KTAGELS YNNG, OveEPYid, VTOATOGYOMOVUEVO
KEPAAALOVYIKO EEOTAMGLO).

B) ' X=85 Pproxopacte petabh tmv cuvovacudv mopaywyns I kat A. Oswpd 0Tt
T0 KE.,;,4 =5 mapopével 6tadepd petadd tov cuvévacudv I'—A.
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KEryry = KErm) =5

KEexr ) =511 % =5= 4:50 _Su:)“' =5=480-W, =25=

ePkTOS (GproTog),
TELECTEG TAPUYMOYNG
ATOGYOAOVVTAL TANPM®G KOl OTOSOTIKA. Apa, )
TAPUYOYIKOV TNG SLVATOTHTOV.
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Bpioketatl 6to apykd eninedo TV
['a V=540 Bpioxdpacte peta&d
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Enedn n ovvaptnon {ntnenc sivar ypappiky. 16ydet

ouvieheo™C P eK@PAleEl TOV GUVTEAEGTH

oxéon Q,=a+ B-POMOL O
‘ V' TNG

YPALLIIKNG GLVAPTNONG.
AQ P,
D(A—E) :I&'Q_A Ep(asE) =B+

Q,=90—4.P

onueio P
B 10 100 €555 =0,6

Q=y+8-P=Q=y+6-P = 100=y+6-10=>|y =40|

Apa 1 cuvdaptnon tposPopag tvor :

Q,=40+6-P



T wopporiag eivor T otnv onoia 1 {ntovpevn mocsdtnTo givor ion pe v
TPOGPePOUEV TOGHTNTA, €lval dNAadN 1M TN oL €EIGOPPOTEL TIG OLVANELS TNG
TPOGPOPAG Kat TS {Tnomg.

Q,=Q, =>90-4-P. =40+6-P, =>50=10-P. :> YPNUOTIKEG LOVADEG.

H mocomta wcopponiag pmopel vo Bpebel pe avt
{ftmong eite 6N GLVAPTNOT TPOGPOPAG:

atdoTogn \elte 6T GLVAPTNON

avénonke katd 30 povd
egng:

Q,=Q, +30=90-4-P+30=1

P)
210 apyko onueio woppomiac E :
ZA.xkatavalotwvg =P, -Q, =5-70 =350 XpNHOTIKEG LOVASEG

210 vé0 onueio woppomiog E:
LA karavoalotwv, =P, -Q," =8-88 =704 xpnUATIKEG LOVASEG



A4.

To xpdtog Yo TNV TPOCTUGIN TOV KATAVOAMTOV emPAAAel ¢ avatatn Ty PA=6
APNUOTIKEG LOVADEC.

To «oamého» mov mpokvTTEL OO TNV KPATIKY TapépPfacn vroroyiletor pe ) xpnon
™G vEaG suvApPTNONG LTNONG KO TG GUVAPTNONG TPOGPOPH
Q.(P,)=40+6-P, =>Q,(P,)=40+6-6=40+36=76

Q(P,)=Q,(P,)=>76=120~4-P, =>4-P, =44 =[P, =11

K=pP,—-P,=>K=11-6 :> XPNUOTLKECG LOVASEC
Apa, TO LEYIGTO VYOG TOV KKOATEAOVY LGOVTAL LLE

<

ATIKEG LOVAOEG.



